



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА VI СКЛИКАННЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 20 серпня 2014 року

№ 47

Про нагородження з нагоди Дня Незалежності України

I. За значний внесок у соціально-економічний, культурний розвиток села Петрушки і забезпечення охорони громадського порядку на території села та з нагоди святкування Дня Незалежності України нагородити Грамотою районної ради:

Дмитрук Юрія Дмитровича – члена виконавчого комітету Петрушківської сільської ради.

Підстава: подання виконавчого комітету Петрушківської сільської ради Києво-Святошинського району Київської області № 746 від 04.08.2014 року.

II. За вагомий особистий внесок в розвиток освіти району, значні досягнення у навчанні і вихованні дітей, високий професіоналізм та з нагоди святкування Дня Незалежності України нагородити Почесною Грамотою районної ради:

1. Михайлову Стеллу Євгенівну – директора Боярської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3.

2. Руденко Наталію Миколаївну - директора Вишнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3.

Грамотою районної ради:

Пучкову Наталію Володимирівну – методиста районного методичного центру.

Підстава: подання управління освіти, молоді та спорту Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області № 789 від 04.08.2014 року.

III. За сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, багаторічну плідну працю, високий професіоналізм та з нагоди святкування Дня Незалежності України нагородити Грамотою районної ради:

Домнік Тетяну Миколаївну – провідного спеціаліста відділу формування виплатних документів.

Підстава: подання управління соціального захисту населення Києво-Святошинської районної державної адміністрації від 07.08.2014 року № 1957.

IV. За сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, високий професіоналізм, наполегливість в роботі та з нагоди святкування Дня Незалежності України нагородити Грамотою районної ради:

1. Крапив'янського Антона Олексійовича – оперуповноваженого Києво-Святошинського МРВ ГУ Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, старшого лейтенанта.

2. Мілева Юрія Олександровича - оперуповноваженого Києво-Святошинського МРВ ГУ Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, старшого лейтенанта.

Підстава: подання головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області від 20.08.2014 року № 51/80-995.

Голова ради

Л.С. Шевчук